

ZERTIFIKAT

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 340 43472 TMS / Auftrags-Nr.: 70792775

Die Zertifizierungsstelle der TÜV SÜD Management Service GmbH

bescheinigt, dass die Organisation



Homanit GmbH & Co. KG Niederlosheimer Str. 109 66679 Losheim Deutschland

für den Geltungsbereich

Produktion und Vertrieb von Holzfaserplatten einschließlich der Standorte gemäß Anlage

ein Energiemanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

DIN EN ISO 50001:2018

erfüllt sind.

Dieses Zertifikat ist gültig vom **18.06.2024** bis **04.06.2027**. Vorheriges Zertifikat gültig bis 04.06.2024.

Rad Vel

Fred Wenke Leiter der Zertifizierungsstelle München, 19.06.2024

Seite 1 von 2







ANLAGE ZUM ZERTIFIKAT

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 340 43472 TMS / Auftrags-Nr.: 70792775

Zertifikatshalter:

Homanit GmbH & Co. KG Niederlosheimer Str. 109 66679 Losheim Deutschland

an den Standorten	Geltungsbereich
Homanit GmbH & Co. KG Niederlosheimer Str. 109 66679 Losheim Deutschland	Herstellung und Veredelung von Holzfaserplatten inkl. administrativer Tätigkeiten
Homanit GmbH & Co. KG Bahnhofstr. 30 37412 Herzberg am Harz Deutschland	Verwaltung mit Controlling, Vertrieb und weitere administrative Tätigkeiten

RAN Del

Fred Wenke Leiter der Zertifizierungsstelle München, 19.06.2024

Seite 2 von 2







ZERTIFIKAT

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 340 43472/01 TMS / Auftrags-Nr.: 70792775

Die Zertifizierungsstelle der TÜV SÜD Management Service GmbH

bescheinigt, dass die Organisation



Homanit GmbH & Co. KG Niederlosheimer Str. 109 66679 Losheim Deutschland

für den Geltungsbereich

Herstellung und Veredelung von Holzfaserplatten inkl. administrativer Tätigkeiten

ein Energiemanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

DIN EN ISO 50001:2018

erfüllt sind.

Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat vom **18.06.2024** bis **04.06.2027**.

Rad Del

Fred Wenke Leiter der Zertifizierungsstelle München, 19.06.2024







ZERTIFIKAT

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 340 43472/02 TMS / Auftrags-Nr.: 70792775

Die Zertifizierungsstelle der TÜV SÜD Management Service GmbH

bescheinigt, dass die Organisation

Homanit GmbH & Co. KG Niederlosheimer Str. 109 66679 Losheim Deutschland

am Standort



Homanit GmbH & Co. KG
Bahnhofstr. 30
37412 Herzberg am Harz
Deutschland

für den Geltungsbereich

Verwaltung mit Controlling, Vertrieb und weitere administrative Tätigkeiten

ein Energiemanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

DIN EN ISO 50001:2018

erfüllt sind.

Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat vom **18.06.2024** bis **04.06.2027**.

Rad Del

Fred Wenke Leiter der Zertifizierungsstelle München, 19.06.2024



